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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ім. В. Г. КОРОЛЕНКА 

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ 

ХАРКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ (філія)  

ВГО «УКРАЇНСЬКА БІБЛІОТЕЧНА АСОЦІАЦЇЯ» 

 

 

8 жовтня 2015 р. у ХДНБ ім. В. Г. Короленка ( Харків, пров. Короленка, 18) відбудеться 

ХVIІІ Міжнародна науково-практична конференція «Короленківські читання 2015» 

за темою: «Бібліотеки, архіви, музеї: інноваційні моделі розвитку» 

 

В межах конференції заплановано: 

 

Пленарне засідання 

 

Секція 1 «Інноваційний менеджмент та організаційний розвиток бібліотек, архівів, 

музеїв» 

 

Модератори: Ірина Олександрівна Давидова, доктор наук із соціальних комунікацій, 

професор, завідувач кафедри бібліотекознавства та соціальних комунікацій Харківської 

державної академії культури; Людмила Володимирівна Глазунова, заступник директора з 

наукової роботи ХДНБ ім. В. Г. Короленка. 

 

Обговорюватимуться такі питання: 

 Маркетингова політика і реклама як засіб успішного функціонування культурно-

освітнього закладу 

 Роль методичних служб у забезпеченні інноваційного розвитку бібліотек 

 Стратегічне планування. Бенчмаркінг 

 Конкурентоспроможність інформаційних продуктів і послуг  

 Сучасні персонал-стратегії в практиці бібліотек, архівів, музеїв. Мотивація персоналу 

 «Learning organization» як модель зростання і динамічного розвитку організації 

(командне навчання, спільне бачення, системне мислення, можливість адаптації до 

нових ідей) 

 Фандрейзинг. Ініциативна діяльність бібліотек, архівів, музеїв 

 Проектний розвиток. Ризики та ефективність інноваційних впроваджень 

 Веб-журналістика як засіб PR-діяльності бібліотек, архівів та музеїв. 

 

Координатори: 

Людмила Володимирівна Глазунова, заступник директора з наукової роботи, тел.: (057)731–

11–01; Олена Петрівна Куніч, завідуюча відділом науково-методичної роботи, тел. (095) 

0669609, e-mail: nmo.hdnb@yandex.ua. 

 

Реєстраційна форма (секція 1): http://goo.gl/forms/8fAFcXnuXg 

Матеріали надсилати на адресу: e-mail: nmo.hdnb@yandex.ua 

 

Секція 2 «Електронні форми представлення інформації та формування пакету сучасних 

послуг бібліотек, архівів, музеїв: впровадження технологій інформаційного суспільства» 

 

Модератори: Ганна Василівна Шемаєва, професор кафедри бібліотекознавства та 

соціальних комунікацій Харківської державної академії культури, доктор наук із соціальних 
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комунікацій; Анжеліка Василівна Підгайна, заступник директора з автоматизації 

бібліотечних процесів ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

Обговорюватимуться такі питання: 

 Сервісні та технологічні інновації у практиці бібліотек, архівів та музеїв 

 Взаємодія з громадою та органами влади. Формування громадського інтересу до діяльності 

бібліотек, архівів, музеїв 

 Інформаційно-аналітична діяльність бібліотек, архівів, музеїв: сучасні вимоги 

 Інформаційний запит та сервісна діяльність бібліотек, архівів, музеїв. Наукометричні бази 

даних 

 Е-урядування: популяризація е-послуг населенню та управлінським структурам 

 Мережеві організаційні форми. Бібліотечні корпорації: підвищення рівня задоволеності 

користувачів 

 Удосконалення діяльності бібліотек з інформаційної підтримки винахідництва та 

інноваційних процесів у суспільстві 

 Мультимедійні форми експонування документів та представлення науково-освітньої 

інформації 

 Соціальні медіа: просування послуг та інформаційних продуктів. Інтернет-маркетинг 

 

Координатори: 

Олена Петрівна Куніч, завідуюча відділом науково-методичної роботи ХДНБ 

ім. В. Г. Короленка, (095) 0669609, e-mail: nmo.hdnb@yandex.ua; Вікторія Володимирівна 

Сафонова, головний бібліотекар відділу науково-методичної роботи 

ХДНБ ім. В. Г. Короленка, тел.: (057)731–11–01, e-mail: nmo.hdnb@yandex.ua. 

 

Реєстраційна форма (секція 2): http://goo.gl/forms/W76xrVmwrx 

Матеріали надсилати на адресу: e-mail: nmo.hdnb@yandex.ua. 

 

Секція 3 «Пам’ятки друку та писемності у бібліотеках, архівах, музеях: традиції і новації у 

роботі з формування та розкриття колекцій» 

 

Модератори: Ігор Якович Лосієвський, доктор філологічних наук, завідувач науково-

дослідного відділу документознавства, колекцій рідкісних видань і рукописів ХДНБ ім. 

В. Г. Короленка, професор кафедри документознавства та книгознавства Харківської державної 

академії культури; Віктор Васильович Сєдих, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

документознавства та книгознавства Харківської державної академії культури. 

 

Обговорюватимуться такі питання: 

 Експертиза цінності та відбір пам'яток друку та писемності з приватних колекцій і зібрань 

 Формування і розкриття колекцій і зібрань книжкових пам'яток світового, національного та 

регіонального значення 

 Формування архівних фондів особового походження, архівних колекцій 

 Актуальні проблеми наукового описування документних пам'яток 

 Традиційні та новаційні форми розкриття колекцій документних пам'яток 

 Пам'ятки друку та писемності в електронних архівах і бібліотеках 

 Історико-бібліотекознавча та історико-бібліографічна спадщина у сучасному 

інформаційному просторі 

Координатор: 
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Ольга Ярополківна Ісаєнко, завідуюча сектором науково-дослідного відділу 

документознавства, колекцій рідкісних видань і рукописів ХДНБ ім. В. Г. Короленка, тел.: 

(057)731–11–01, e-mail: ork@korolenko.kharkov.com. 

 

Реєстраційна форма (секція 3): http://goo.gl/forms/EYnoNQNc5o 

Матеріали надсилати на адресу: ork@korolenko.kharkov.com 

 

Регламент роботи: 

 

 Пленарне засідання: доповіді до 15 хвилин 

 Секції: доповіді, виступи, повідомлення до 10 хвилин  
 

Робочі мови: українська, російська, англійська. 
 

Термін подання заявок на конференцію – до 15 вересня 2015 р. 

Передбачається публікація доповідей та повідомлень на сайті  

ХДНБ ім. В. Г. Короленка до кінця 2015 р. 
 

Умови подання матеріалів для публікації 

 

1. Матеріали надсилаються в електронному вигляді у текстовому редакторі Word 97-2003 до 

15 вересня 2015 р. (обсяг: не більше 12 сторінок формату А 4; поля: верхнє – 2 см, нижнє – 

2 см, ліве – 3 см, праве – 1,5 см.; шрифт – Times New Roman, кегль 14; інтервал – 1,5. 

Нумерувати сторінки не потрібно; 

2. Ілюстрації, рисунки, діаграми мають бути розміщені безпосередньо в тексті доповіді та 

дублюватися у форматі TIFF 300 dpi;  

3. Послідовність розташування тексту на сторінці: назва доповіді (прописними літерами, 

кегль 14) – прізвище, ім'я, по батькові автора – повна назва закладу, країна, місто – анотація 

та ключові слова трьома мовами (укр., рос., англ.) – текст доповіді – список використаних 

джерел до тексту доповіді (має бути оформлений за алфавітом, відповідно до чинних 

стандартів, мовою оригіналу).  

 

Участь у конференції безкоштовна. Витрати на відрядження за рахунок направляючої сторони. 
 

Планується проведення презентацій, круглих столів. 

 

Контакти оргкомітету:  
 

Валентина Дмитрівна Ракитянська, голова оргкомітету, директор ХДНБ  

ім. В. Г. Короленка (057)731–11–01 

Людмила Володимирівна Глазунова, заступник голови оргкомітету, заступник 

директора з наукової роботи ХДНБ ім. В. Г. Короленка (057)731–11–01. 
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